
Опис

Блефаро-гель №1 з гіалуроновою кислотою та сіркою Демолан Форте
призначений для гігієнічного очищення, догляду та масажу країв повік. Він
зволожує та очищує, сприяє швидкій регенерації, має антимікробну дію. Цей
гель має широкий спектр корисних властивостей, які роблять його незамінним
для догляду за ніжною областю очей.

Гель містить гіалуронову кислоту, яка відома своєю здатністю зволожувати
шкіру. Це допомагає уникнути сухості та виникненню подразнень на краях повік.
Він дбайливо очищає область навколо очей від бруду, жиру та залишків
косметики, забезпечуючи чистоту та ніжно доглядає за шкірою.

Блефаро-гель №1 з гіалуроновою кислотою та сіркою Demolan Forte сприяє
швидкій регенерації тканин, допомагаючи шкірі відновитися після подразнень
або травм. Регулярне використання гелю допомагає зберігати молодість і
привабливість вашої шкіри навколо очей, зменшуючи видимість зморшок та
прибираючи сліди набряклості.

Активні компоненти

Гіалуронова кислота – зволожує та пом’якшує шкіру, запобігає надмірній
сухості, тим самим зменшує ризик подразнення шкіри. Вона також може
сприяти швидшому загоєнню ран.

Сік Алое Вера – синергетична дія різноманітних компонентів гелю Алое Вера
(полісахариди, глікопротеїни, алантоїн, фенольні сполуки та т. п.) сприяє
швидкій регенерації пошкодженої шкіри, має протизапальну дію.

Сірка має антисептичні властивості та може бути використана для очищення
шкіри та боротьби з бактеріями. Може використовуватися для видалення
мертвих клітин шкіри та покращення текстури шкіри.

Цитрат срібла – має природню бактерицидну та антисептичну дію. Він також
може допомогти зменшити запалення та подразнення шкіри.

Спосіб застосування

Нанесіть гель кінчиками пальців на поверхню верхнього та нижнього краю повік.
Легкими рухами виконайте масаж краю повік. Застосовуйте вранці та ввечері
після вмивання.



Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів препарату.

Умови зберігання

Зберігати 24 місяці від дати виготовлення при температурі від 5°С до 25°С

Форма випуску

Флакон з дозатором 20 мл.

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.


